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高一数学参考答案
选择题： 1-15：DCCAC BBBDC BCCDC

填空题： 16.3 17.
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解答题：

24.（1）解：∵ 2tan  ，…………………………………………2分

∴原式=
1tan

1tan2tan4
2

2







=
5
13

………………5分

(2)解：
2

sin2sin3sin
2

2  
 ……………………1分
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25. (1)如图：AC长为 x ，弧 BC长为 y ，则弧 AB长为 yx 2 ………………1分
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原命等价于弧 AB长< 
3
4

即 
3
42  yx ………………………………3分

如图
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P …………………………………………………………………………５分

∴概率为
9
8
…………………………………………………………………………６分

(2)不妨设∠A= 90 ，BC是直径，对于 BC的任意一个位置：

满足条件的 A在弧 EG与弧 FH上……………………………………………３分
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②当 1
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
a

，即 2a 时，

1sin x 时， y 有最小值 ba 

1sin x 时， y 有最大值 ba 
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综上①②可知 2,2  ba

且当 1sin x ，即
2


x 时， y 有最小值

当 1sin x ，即 
2
3

x 时， y 有最大值 ……………12分

27. （1） )
6

2sin(2 
 xy

……4分

（2）增区间： ]
6

,
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减区间： ]
3
2,

6
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（3）①纵坐标不变，横坐标伸长为原来的 2倍

②向左平移 
12
5

个单位

③横坐标不变，纵坐标缩短为原来的
2
1

……………12分
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28. （1）

频数 频率

（157.5，160.5） 2 0.1

（160.5，163.5） 4 0.2

（163.5，166.5） 6 0.3

（166.5，169.5） 5 0.25

（169.5，172.5） 3 0.15

……………4分
（2）

……………8分

（3） x =165.35
（0.3+0.25）*2000=1100 ………………12分
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